

T-08. Nagyszombat

Kedves Szülők és Gyerekek!

Nagyszombat van. A **nagyhét** hetedik, vagyis utolsó napja. Egyben az úgynevezett „**szent három napnak**” is az utolsó napja. Persze ezeket a neveket emberek adták, nem bibliai nevek. Mégis azért említem, mert hallotok erről, és jó, ha tudjátok, miről van szó.

Az Úr Jézus nagypénteken halt meg, és még aznap eltemették. Abban az időben a keresztre feszített embereket, mint nagy bűnösöket nem temették el, hanem kidobták Jeruzsálemen kívül, oda, ahová a szemetet és a döglött állatokat is. Mivel azonban az Úr Jézus bűntelen volt, ezt Isten nem engedte meg. Vigyázott az Ő Fiának, az Úr Jézusnak a testére is, ahogy már régen megíratta: **Zsolt 16,9** *Azért örül az én szívem és örvendez az én lelkem; testem is biztosságban lakozik.* Jött két ember, akik szerették Jézust: Arimathiai József és Nikodémus. Ők az Úr Jézus testét lepedőkbe göngyölték illatos szerekkel együtt. Ezek a szerek nem engedték, hogy a teste bomlásnak induljon. Hiszen az is meg van írva: **Zsolt 16,10** *Mert nem hagyod lelkemet a Seolban; nem engeded, hogy a te szented rothadást lásson.* Az eltemetés nem elföldelés volt, mint nálunk szokás, hanem egy sziklába vájt kis teremben helyezték el, aminek a szája elé hatalmas követ tettek. Látjátok, ebben az esetben is beteljesedett Istennek minden szava, amit a próféták megírtak.

Mi történt nagyszombaton? A szombat a nyugalom napja. Isten nem úgy számítja a napokat, mint mi. Őnála az új nap este kezdődik, mikor feljönnek a csillagok, és másnap estig tart. Erre utal, amit a teremtéskor olvasunk: **1Móz 1,5:** *és lőn este és lőn reggel, első nap.* Az Úr Jézus temetése után nem sokkal beesteledett, tehát megkezdődött a szombat. Az Úr Jézus teste a sírban nyugodott egész szombati napon, mígnem a hét első napján feltámadt.

Mi történt az Úr Jézus lelkével és szellemével? Az előbb olvastuk: **Zsolt 16,10** *nem hagyod lelkemet a Seolban.* A test halála után mindenkinek a lelke és a szelleme a Seolba szállt. A Seolban, (más néven alvilág vagy Hadesz), külön helyen vannak az igazak, és külön a meg nem igazultak. Ez abból látszik, amit a gazdagról és a koldus Lázárról elmondott az Úr Jézus. (**Luk 16,19-31**). Tehát az Úr Jézus lelke is ideszállt. A feltámadáskor Isten innen hozta elő.

Megjegyzem, hogy a hitetlen emberek lelke és szelleme most is a Seolba megy, de a hívőké, akik az Úr Jézusban hisznek, most már az Úr Jézushoz megy, nem ide.

Szombat a nyugalom napja. Amikor Isten 6 nap alatt megteremtette a világot, a hetedik napon megnyugodott. **1Móz 2,3:** *És megáldá Isten a hetedik napot, és megszentelé azt; mivelhogy azon szűnt vala meg minden munkájától, melyet teremtve szerzett vala Isten.* Az Úr Jézus is, mint Isten Fia munkálkodott az emberek megmentésén, és ezt a munkát a kereszten befejezte. Halála előtt ez volt az utolsó szava: „Elvégeztetett”. **Ján 19:30** *Mikor azért elvette Jézus az ecetet, monda: Elvégeztetett! És lehajtván fejét, kibocsátá lelkét.*

Az Úr Jézus mindent elvégzett az üdvösségünkért. Már a kereszten függő egyik gonosztevő is részesült az Úr Jézus munkájának a gyümölcséből. Hitt az Úr Jézusban, és üdvözült. A ti számotokra is mindent elvégzett az Úr Jézus, ha hiszek benne, üdvözültök. És ha hisztek benne, akkor ti is bementek a szombat nyugodalmába, ami azt jelenti, hogy már nem vádol a lelkiismeretetek, nem nehezdednek rátok teherként az elkövetett bűneitek. Ezt én is tanúsítom! De ti is mondhatjátok, amit a zsoltáríró: **Zsolt 116:7** *Térj meg én lelkem a te nyugodalmadba, mert az Úr jól tett veled.* Ámen

Sok szeretettel:

Debrecen, 2020. ápr. 11-én (nagyszombaton)

Apostol Imre (bácsi)